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ÚVODOM

Milé kolegyne a kolegovia,
už pätnástnykrát sa stretneme v príjemnom prostredí Trenčianskych Teplíc na našom 

centrálnom imaginatívnom seminári. Ponuka seminárov je bohatá a dúfame, že Vás zaujme 
svojou rôznorodosťou.

Pre tie kolegyne/kolegov, ktorí sa s KIP idú stretnúť prvýkrát pár slov. Katatýmne imagi-
natívna psychoterapia je hlbinne psychologicky fundovaný psychoterapeutický smer, ktorý 
rozvinul H. Leuner. Táto metóda patrí k najlepšie prepracovaným a najúčinnejším psychote-
rapeutickým postupom. Od obvyklých hlbinne psychologicky fundovaných psychoterapií sa 
odlišuje imagináciami, ktoré terapeut u pacienta podnecuje a v ktorých ho sprevádza. V nich 
sa, podobne ako v nočných snoch, prejavujú v symbolickej rovine nielen pudové hnutia, ale 
aj konfliktné situácie a obranné štruktúry. Obrazy, ktoré sa vynárajú, podnecujú pacienta 
k ďalej vedúcim asociáciám a k vnútornej konfrontácii. Terapeut ich môže v kontexte pa-
cientovej anamnézy a súčasnej situácie využiť diagnosticky aj terapeuticky. O KIP je možné 
povedať, že ide o terapiu pomocou symbolov a pod ochranou symbolov.

V tomto roku, okrem základných A až C seminárov, ponúkame bohatý výber seminá-
rov so špecifickým obsahom (tzv. špeciálnych seminárov). Témy sú skutočne rôznorodé 
a veríme, že pre Vás zaujímavé: od problematiky porúch prijmu potravy (Sannwald), cez 
otázky narcizmu (Dieter), obsesií a hypochondrie (Fridrich), cez hľadanie zdrojov (Steiner), 
odpovedí na otázku kedy a ako využiť KIP pri krízovej intervencii (Ullmann). Ale aj vždy 
zaujímavé skúmanie možností, ako pacienta viesť od utrpenia k zmene (Teichmann). I keď 
v každom seminári sa dozvedáme aj niečo o sebe samých, možno intenzívnejší ponor týmto 
smerom núka stretnutie sa a práca s obrazmi Hieronyma Boscha (Rust).

Teraz je dôležitý Váš výber. Dúfam, že mnohé témy Vás zaujmú a čas strávený v Tren-
čianskych Tepliciach budete prežívať ako zaujímavý nielen odborne, ale aj priateľsky, pri 
stretnutiach s mnohými kolegyňami a kolegami.

V mene oboch spoločností, slovenskej aj českej, Vám prajeme príjemný a plodný čas strá-
vený na našom 15. centrálnom vzdelávacom seminári pre KIP.

 E. D. Uhrová



Program

Štvrtok 19. 4. 2012

 15:00 – 19:30 Teoretické semináre
 20:30 Kolokviá a kandidátske rozhovory

Piatok 20. 4. 2012

 9:00 – 10:30 Zahájenie a úvodné slovo predsedkyne SSKIP E. D. Uhrovej
  a predsedkyne ČSKIP L. Pelkovej
  Prednáška: Wilfried Dieter: 
  „Ľadová doba a odmäk. Ľadovec v našom vnútri“
  Kongresová sála, hotel Most slávy
 11:00 – 12:30 Intenzívne a špeciálne semináre
 15:00 – 19:00 Intenzívne a špeciálne semináre
 20:30 Spoločenský večer s hudbou (hotel Most slávy)

Sobota 21. 4. 2012

 9:00 – 12:00 Intenzívne a špeciálne semináre
 15:00 – 19:00 Intenzívne a špeciálne semináre
 20:00 – 21:00 Valné zhromaždenie SSKIP a ČSKIP – správa o doterajšej 
  činnosti, správa o hospodárení, plán hospodárenia, 
  plánované semináre SSKIP a ČSKIP, otázky, pripomienky,
  návrhy účastnikov – hotel Most slávy

Nedeľa 22. 4. 2012

 9:00 – 12:00 Intenzívne a špeciálne semináre

Terapeutické kolokviá, kandidátske rozhovory

Štvrtok 19. 4. 2012 20:30
Terapeutické kolokvium je kolegiálny rozhovor dvoch docentov s kandidátom. Slúži ako 

skúška získaných teoretických vedomostí, praktických schopností a terapeutických zruč-
ností v KIP. Kolokvium je verejné.

Uchádzači o zloženie kolokvia musia zaslať svoju prácu docentom, u ktorých chcú kolok-
vium skladať minimálne 6 týždňov pred termínom kolokvia. Súčasne musí uchádzač oznámiť 
túto skutočnosť organizačnému výboru (sskip@stonline.sk) kvôli zaradeniu do programu.

Kolegovia, ktorí sa chcú kolokvia zúčastniť ako poslucháči, sa musia prihlásiť pri pre-
zentácii.
Vedie: 1/ Lucie Pelková a Eva Dorota Uhrová

 2/ Dana Dufková a Jaromíra Jánošková

 3/ Klaudia Šanková a Lýgia Bátovská
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K priebehu seminára

 Účastníci seminára sa môžu prihlásiť na:
 – jeden teoretický seminár
 a
 – jeden intenzívny alebo špeciálny seminár

Pretože niektoré semináre môžu byť relatívne rýchlo obsadené, odporúčame poslať pri-
hlášku čo možno najskôr. Súčasne je potrebné uviesť aspoň dve voľby, aby sme Vás v prí-
pade, že niektorý seminár bude obsadený, mohli zaradiť do ďalšieho podľa Vášho želania.

Intenzívny seminár „A“ je úvodom do KIP a je určený pre záujemcov o vzdelávanie a vý-
cvik v tejto metóde.

Upozornenie

Odporúča sa, aby účastníci, ktorí sú v blízkom priateľskom alebo partnerskom vzťahu, 
neboli podľa možnosti v tom istom seminári, resp. aby v rámci seminára nepracovali v jednej 
malej skupine.

Povinnosť mlčanlivosti

Považujeme za potrebné upozorniť, že otvorenosť, ktorá je predpokladom práce v semi-
nárnej skupine je možná len v tom prípade, keď si každý účastník môže byť istý, že všetko, 
čo v skupine prebehne je dôverné. Účasť na seminári automaticky predpokladá dodržanie 
povinnej mlčanlivosti.

Súčasne upozorňujeme, že účasť na seminári je na vlastnú zodpovednosť prihlásených.

Účasť na seminári bude kreditovaná podobne, ako v predošlých rokoch.

2



T 4 – Obsedantne-kompulzívna porucha a hypochondria

Vedie: Eva Fridrich

Účasť na tomto teoretickom seminári je podmienkou pre účasť na špeciál-
nom seminári S 4
Obsedantné poruchy a hypochondria majú jednu spoločnú charakteristiku: často vyvolá-

vajú negatívne a rezignujúce protiprenosové pocity. Táto skutočnosť sťažuje ich beztak ťažké 
terapeutické ovplyvnenie. Ako protiklad k tomuto stojí psychodynamické chápanie, ktoré je 
však základom prístupu k týmto poruchám. V teoretickom seminári priblížime analytickú 
teóriu a psychodynamiku.

Vítané sú aj príklady z terapií účastníkov seminára.
Teoretický seminár bude úzko prepojený so špeciálnym seminárom.

T 5 – Ako môžeme nový vývoj psychoanalýzy chápať a využiť v katatýmne  

 imaginatívnej psychoterapii?

Vedie: Manfred Rust
V seminári sa budeme snažiť predovšetkým predstaviť a objasniť koncept mentalizácie, 

aby sme ho následne mohli dať do súvisu s katatýmne imaginatívnou psychoterapiou.

T 6 – Dlhá krízová intervencia alebo krátka fokálna terapia? 

 Katatýmne imaginácie pri akútnych psychických dekompenzáciách

Vedie: Harald Ullmann
V klinickej praxi sa často pýtame, či v danej situácii využiť krízovú intervenciu, krát-

kodobú terapiu, alebo fokálnu terapiu. Seminár bude informovať o rozličných oblastiach 
použitia zmienených prístupov, o diferenciálnych indikáciách a možnostiach KIP.

T 7 – Vzťahová väzba (Attachment) a pripútavacie správanie (A. behavior)

 – psychické poruchy a mentalizačná psychoterapia.

Vedie: Jozef Hašto
Aké sú dôsledky teórie vzťahovej väzby pre prax, chápanie psychopatológie a psychote-

rapie, špecialne aj KIP? Význam pre porozumenie správania v chorobe? Je užitočný koncept 
mentalizovania, v zmysle komplexnej empatie?
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Teoretické semináre

Štvrtok 19. 4. 2012 15:00 – 19:30

T 1 – Zdroje a narcistická reštitúcia

Vedie: Beate Steiner

Účasť na tomto teoretickom seminári je podmienkou pre účasť na špeciál-
nom seminári S 1
Vždy, keď príde k otrasu pocitu sebahodnoty, potrebuje človek niečo, po čom môže siah-

nuť, aby opäť mohol získať pocit stability a istoty. V teoretickom seminári sa budeme pýtať 
na to, prostredníctvom čoho, ako môžu byť vyriešené takéto otrasy vlastného Self a pocho-
penia sveta. Pýtať sa budeme aj na to, čo pre človeka znamenajú, a akú funkciu môžu mať 
pre systém Self a pre sebalásku imaginácie orientované na zdroje. Tiež nás bude zaujímať, 
čo sa musí stať, aby Ja/self systém mohol byť primeraným spôsobom regulovaný a aby sa 
mohlo prežívanie seba stabilizovať.

T2 – Úvod do modelu mentalizácie Fonagyho a Target

Vedie: Renate Sannwald maximálny počet účastníkov: 20
Fonagy a Target sa pokúsili identifikovať proces, ktorý súvisí so skúsenosťami so vzťaho-

vými osobami v ranom detstve, vďaka ktorému vzniká Self ako mentálny pôvodca premýš-
ľania a správania. Mentalizácia obsahuje tak sebareflexívnu, ako aj interpersonálnu kompo-
nentu. Obe spoločne poskytujú dieťaťu schopnosť rozlišovať vnútornú a vonkajšiu realitu, 
ako aj odlíšiť psychické a emocionálne deje od interpersonálnych. Poškodenie schopnosti 
mentalizácie má značný dopad na narušenie psychickej flexibility a možnosti spracovania 
traumatických skúseností. V seminári chceme skúmať prostredníctvom príkladov z tera-
pií účastníkov kde a ako bola u jednotlivého pacienta poškodená schopnosť mentalizácie, 
a akým spôsobom sa môže terapeut pokúsiť byť pacientovi v jeho ťažkostiach nápomocný.
Odporúčaná literatúra: Fonagy, P.; Gergely, G.; Jurist, E.L.; Target, M.: Affektregulierung, 
Mentalisierung und die Entwicklung des Selbst. Klett-Cotta Stuttgart 2002. – Fonagy, P. und Tar-
get, M.: Psychoanalyse und die Psychopathologie der Entwicklung. Klett-Cotta Stuttgart 2006.

T 3 – KIP u depresívnych porúch

Vedie: Wilfried Dieter
V seminári rozpracujeme otázky ako terapeutická technika KIP na jednej strane má pri-

hliadať k štruktúre a funkčnej úrovni depresívneho pacienta a na druhej strane ku klinickým 
charakteristikám danej depresie. Predstavíme dve základné psychodynamické formy depre-
sie, anaklitickú a introjektívnu. Tieto klinicky vyznačujú najdôležitejšie klinické formy, a to 
narcistickú depresiu a neurotickú depresieu („dystýmiu“). Budeme diskutovať o širokej pa-
lete možností rôznych prístupov KIP k depresii.
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Piatok 20. 4. 2012 9:00

Prednáška: Wilfried Dieter „Ľadová doba a odmäk. Ľadovec v našom vnútri“
V prednáške ide o úlohu, ktorú ľad a chlad môže mať pre prežitie a duševné zdravie, 

čo vyjadruje metafora „ľadová doba“ a „odmäk“. KIP môže pomôcť cielene terapeuticky 
využiť tak zamrznutie ako aj rozmrazovanie. 



C 2

Vedie: zatiaľ neurčené (určí sa v prípade dostatočného počtu záujemcov)
 maximálny počet účastníkov: 12

Obsahom seminára sú rôzne psychoanalytické a hlbinne psychologické teoretické kon-
cepty prenosu a protiprenosu v terapeutickom vzťahu. Pozornosť sa bude venovať aj teórii 
a liečbe špeciálnych porúch (narcizmus, borderline). Z hľadiska techniky postupu sa bude 
precvičovať zaobchádzanie s fenoménmi prenosu a protiprenosu pri práci s imagináciami 
a symbolmi pacienta.
Predpoklad účasti: absolvovanie seminárov A – C 1
Odporúčaná literatúra: ako v seminári C 1

Špeciálne semináre

Piatok 20. 4. 20012 až nedeľa 22. 4. 2012

S 1 – Ako nájdem svoje zdroje?

Vedie: Beate Steiner maximálny počet účastníkov: 12

Účasť na seminári je povinne zviazaná s absolvovaním teoretického 
seminára T 1
Pre nás samých, ako aj pre našich pacientov je veľmi dôležitý prístup k vlastným zdro-

jom, ktorý umožní uvoľniť a sprístupniť vitálnu energiu Self. Keď príde u človeka k otrasu, 
veľký význam má postupné znovuvybudovanie, podpora štrukturálnej kohézie Self. Dôleži-
té je aj znovuzískanie a regulácia prípadne narušenej narcistickej homeostázy.

V seminári chceme sprostredkovať tak v teoretickej, ako aj praktickej rovine (pomocou 
motívov orientovaných na zdroje – práca v malých skupinách) možnosti KIP a KIP-traumate-
rapie nachádzať a podporovať prístup k vlastným zdrojom.
Podmienky účasti: absolvovanie semináru B 2

S 2 – Psychodynamicá liečba anorexie, bulímie a prejedania sa 

 (Binge Eating Disorder)

Vedie: Renate Sannwald maximálny počet účastníkov: 20
V seminári sa najprv budeme, prostredníctvom vovedenia do problematiky klasifikácie, 

epidemiológie a príčin, zaoberať rôznymi formami porúch príjmu potravy. V druhej časti 
semináru predstavíme a prepracujeme možnosti začatia psychodynaminckej liečby týchto 
porúch (v zmysle k štruktúre sa viažúcej psychoterapie G. Rudolpha). Akonáhle pacienti/
pacientky dosiahnu váhu. resp. telesný stav, ktorý umožní hlbinnepsychologickú liečbu, 
môžeme pracovať aj s KIP. V seminári predstavíme – a to aj prostredníctvom príkladov z te-
rapie – motívy a techniky, ktoré sú zvlášť vhodné pre liečbu porúch príjmu potravy.
Podmienky účasti: absolvovanie semináru B 2
Odporučená literatúra: Herpertz-Dahlmann, B., Resch, F., Schulte-Markwort, M., Warn-
ke, A. (2003): Entwicklungspsychiatrie. Biopsychologische Grundlagen und die Entwic-
klung psychischer Störungen. Schattauer, Stuttgart, New York. – Rudolph, G. (2006): Struk-
turbezogene Psychotherapie. Schattauer, Stuttgart, New York.

7

Intenzívne a špeciálne semináre

Piatok 20. 4. 2012 až nedeľa 22. 4. 2012

PROSÍME ÚČASTNÍKOV VŠETKÝCH SEMINÁROV, ABY SI PRINIESLI POTREBY NA 
KRESLENIE (papier, farbičky…) a pokiaľ možno diktafón! Organizátori seminára 
ich nebudú zabezpečovať.

A / a – úvodný kurz

Vedie: Jaromíra Jánošková maximálny počet účastníkov: 12
Seminár je koncipovaný ako úvod do sveta imaginácií „riadeného“ denného sna pri využi-

tí všetkých zmyslových kvalít. Účastníci seminára budú popri teoretickom výklade základov 
hlbinne orientovanej psychoterapie (vývinová psychológia, psychológia osobnosti) a KIP prak-
ticky, prostredníctvom motívov základného stupňa precvičovať techniky základného stupňa. 
Účastníci získajú prostredníctvom skúsenosti na sebe obraz o spôsobe práce s KIP.

A / b – úvodný kurz maximálny počet účastníkov: 12
V prípade viacerých prihlásených záujemcov ponúkneme ďalší A – úvodný kurz. 

B1

Vedie: Lucie Pelková maximálny počet účastníkov: 12
Seminár je zameraný na pochopenie symbolov jednotlivých motívov KIP. Účastníci sa 

oboznámia so základnými hlbinne psychologickými konceptami terapeutického vzťahu 
a postoja. Pozornosť sa bude venovať aj technike a štýlu vedenia, konceptu empatie, úvo-
du do psychodiagnostiky a techniky prvého kontaktu, ako aj hlbinne psychologickej teórii 
utvárania symbolov.
Predpoklad účasti: absolvovanie semináru A
Odporúčaná literatúra: Leuner, H.: Katatymně imaginativní psychoterapie. Praha: Portál 2007

B 2

Vedie: zatiaľ nurčené (určí sa v prípade dostatočného počtu záujemcov) 
 maximálny počet účastníkov: 12

Seminár je zameraný na oboznámenie sa s hlbinne psychologickými konceptami pojmov 
prenosu a protiprenosu, ich významu pri tvorbe a porozumení symbolov. Pozornosť sa bude 
venovať aj pojmu obrany a oboznámeniu sa s jej rôznymi formami. V praktickej časti pôjde 
o spoznávanie prenosu a protiprenosu, ako aj odhaľovanie obranných mechanizmov v sym-
bolike a v terapeutickom vzťahu.
Predpoklad účasti: absolvovanie seminárov A – B 1
Odporúčaná literatúra: ako v seminári B 1

C 1

Vedie: zatiaľ nurčené (určí sa v prípade dostatočného počtu záujemcov) 
 maximálny počet účastníkov: 12

Seminár je zameraný na uvedenie a prepracovanie hlbinne psychologického konceptu 
konfliktu. Vychádzajúc zo všeobecnej neurozológie sa bude zaoberať teóriou a zaobchá-
dzaním s poruchovými obrazmi. Precvičovať sa budú techniky prepracúvania konfliktov: 
asociatívny postup a konfrontácia so symbolom, zaobchádzanie s odporom vo vzťahu. 
Predpoklad účasti: absolvovanie seminárov A – B 2
Literatúra: ako v seminári B 2
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S 7 – Utrpenie je ľahšie ako zmena

Vedie: Peter Teichmann maximálny počet účastníkov: 12
V psychoterapii často stretávame pacientov, ktorí trpia svojimi symptómami a konflikta-

mi. Nie sú z rôznych dôvodov schopní opustiť staré „chodníčky“ (Hüther) a vytvoriť nové 
neuronálne prepojenia, ktoré by umožnili voľbu a možnosti zmeny.

Seminár sa obracia ku všetkým „etnológom“ v neznámom teréne, ktorí majú chuť tes-
tovať „mapu“ starých dysfunkčných vzorcov pacienta a etablovať symboly zmeny, ktoré 
možno následne využiť v imaginácii v prospech práce na zmene. Znamená to nájsť prístup 
k časti nevedomia, ktorá je zodpovedná za „odpor voči zmene”. „Odpor“ sa takto má dostať 
v obraznej forme na „vnútorné javisko“ pacienta, aby ho bolo následne možné diferenco-
vane katatýmne spracúvať. S metódami z teórie stavov Ega (= práca s rozličnými časťami 
osobnosti), s hypnotickými a systemickými intervenčnými technikami je možné tieto časti 
osobnosti identifikovať, a tým umožniť ich spracovanie.
Podmienky účasti: absolvovanie seminára B 2
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S 3 – KIP u narcistických porúch

Vedie: Wilfried Dieter maximálny počet účastníkov: 12
Narcistické poruchy predstavujú jednu z hlavných indikácií pre KIP. Ich spektrum vedie 

od ľahkých depresií až k najťažším krízam a sebapoškodzovaniu. V seminári predstavíme 
psychodynamiku narcizmu, prenosovo-protiprenosovú konšteláciu v liečbe narcisticky na-
rušených pacientov, ako aj špecifické prispôsobenie využitia metódy KIP, ktorú je možné 
uplatniť v klinických situáciách. Budeme pracovať s ukážkami z terapií, s ukážkami z filmov, 
literatúry a predovšetkým s imagináciami účastníkov. V centre nášho záujmu bude stáť pro-
tiprenos, ako aj hľadanie inovatívnych motívov.
Podmienky účasti: absolvovanie B 2 seminára 

S 4 – Obsedantne-kompulzívna porucha a hypochondria

Vedie: Eva Fridrich maximálny počet účastníkov: 12

Účasť na seminári je povinne zviazaná s absolvovaním teoretického 
seminára T 4
Seminár je postavený ako (obhajoba) reč v prospech obsedantne-kompulzívnych pacien-

tov, v prospech hypochondrov a v prospech terapeutiek a terapeutov, ktorí s tymito pacienta-
mi pracujú. Popri sprostredkovaní analytickej teórie a psychodynamiky (čo budeme realizo-
vť už aj v teoretickom seminári) sa budeme prostredníctvom praktických príkladov zaoberať 
prehĺbením pochopenia týchto porúch a hľadaním terapeutického prístupu pri využití KIP.

Vítané sú aj príklady z terapií účastníkov seminára.
Podmienky účasti: absolvovanie B 2 seminára 

S 5 – Obrazy Hieronyma Boscha

Vedie: Manfred Rust maximálny počet účastníkov: 9
Seminár umožní účastníkom vlastné imaginatívne a tvorivé, nové prepracovanie obrazov 

Hieronyma Boscha. Ponúkne intenzívne priblíženie sa sebe samému, k svojmu vnútru, ako 
aj k umeleckému výtvoru.

Nie sú potrebné žiadne predchádzajúce umelecké alebo kunsthistorické 
skúsenosti.
Je potrebné priniesť si rozličný materiál na maľovanie.

S 6 – Krízová intervencia s katatýmnymi imagináciami

Vedie: Harald Ullmann maximálny počet účastníkov: 12
Krízy patria k životu a často sú zvládané bez cielenej psychoterapeutickej pomoci. Veľ-

mi silné, alebo náhle udalosti však môžu spôsobiť zrútenie sa kompenzačného systému 
a vytvoriť situáciu, v ktorej je potrebná krízová intervencia. Pri práci s takýmito stavmi sa 
osvedčujú imaginatívne techniky. Popri tom, že budeme brať do úvahy fyziologické faktory 
stresu, ako aj neurobiologické faktory, budeme sa zaoberať, prepracúvať a konkrétne skúšať 
aj vhodné terapeutickýé postupy.

Vlastný materiál účastníkov zo sebaskúsenostnej terapie, ako aj z terapií 
pacientov je vítaný.

Podmienky účasti: absolvovanie B 2 seminára 
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Prosíme kolegyne a kolegov o dodržanie termínu prihlášok a zaplatenia účastníc-
keho poplatku, pretože len tak môžeme organizačne zabezpečiť zrealizovanie jednot-
livých seminárov.

Zaplatený seminárny poplatok nie je možné pri odhlásení sa po 12.4.2012 resp. neúčasti 
vrátiť, dá sa len bezplatne previesť na iného účastníka. Odhlásenie do 12.4.2012 nebude za-
ťažené žiadnym poplatkom, seminárny poplatok sa na základe písomnej žiadosti účastníka 
vráti v plnej výške.

Preradenie do iného intenzívneho resp. špeciálneho seminára (pokiaľ to umožní počet 
účastníkov v seminári) na základe žiadosti účastníka v mieste konania seminára bude zaťa-
žené poplatkom 25 Eur.

Otázky a informácie: Do 15. 4. 2012: Doc. PhDr. E. D. Uhrová, PhD.
 tel.: 0905 47 74 64 
 e-mail: sskip@stonline.sk

Ubytovanie:
Ubytovanie si zabezpečujú účastníci seminára sami objednávkou, ktorá je súčas-

ťou Programu, a to v hoteli Slovakia alebo v Domove Speváckeho zboru slovenských 
učiteľov, prípadne na základe vlastného rozhodnutia v inom ubytovacom zariadení. 
Možnosti ubytovania nájdete aj na web stránke Trenčianskych Teplíc. Ubytovanie si 
prihlasujte súčasne s prihláškou na seminár. Počet miest v Domove učiteľov je limitovaný. 
Počet jednoposteľových izieb v hoteli Slovakia je obmedzený, z tohoto dôvodu je potrebné 
počítať s ubytovaním aj v dvojposteľových.

Objednávku ubytovania adresujte priamo na ubytovacie zariadenie (Hotel Slovakia, 
Masarykova 3, 914 51 Trenčianske Teplice, tel.: 032/651 60 00, fax: 032/651 66 32, e-mail: rec.
slovakia@slktn.sk alebo Domov učiteľov, Partizánska 11, 914 51 Trenčianske Teplice, tel.: 
032/655 22 70, e-mail: prevadzka@dszsu.sk) – adresy sú uvedené aj na objednávke ubyto-
vania. Pri príchode sa ubytujete priamo v ubytovacom zariadení, v ktorom ste si ubytovanie 
objednali. Ubytovacie zariadenia neposielajú prihláseným spätnú informáciu o ubyto-
vaní. Prosíme účastníkov, aby v prípade odhlásenia svojej účasti na seminári nezabud-
li odhlásiť ubytovanie!

Cena ubytovania: (ceny sú uvedené podľa ich výšky v r. 2011, je možný mierny posun cien v r. 2012)

Hotel Slovakia: jednoposteľová izba s raňajkami: 33 Eur, 
kategória economy 29 Eur (+ 0,82 Eur osoba/noc kúpeľný poplatok) 
dvojposteľová izba s raňajkami: 49 Eur (za izbu), 

 kategória economy 44 Eur (za izbu) (+ 0,82 Eur osoba/noc kúpelný 
poplatok)

Domov učiteľov: k dispozícii je 60 miest v dvoj a trojposteľových izbách, väčšina izieb 
má sociálne zariadenie. Ubytovanie po jednom nie je možné. Je možné 
objednať si ubytovanie v Domove učiteľov mailom: prevadzka@dszsu.sk

 Cena za lôžko: izby so sociálnym príslušenstvom: 12 Eur + 0,82 Eur 
kúpeľný poplatok osoba/noc

 izby bez sociálneho príslušenstva (obmedzený počet): 8:30 Eur +0,82 Eur 
kúpeľný poplatok osoba/noc

 dve samostatné izby so spoločným príslušenstvom: 10 Eur + 0,82 Eur 
kúpeľný poplatok osoba/noc
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Organizačné poznámky

Miesto konania: Trenčianske Teplice

Registrácia: hotel Slovakia: štvrtok 19. 4. 2012: 12:00 – 15:00
 piatok 20. 4. 2012: 8:00 –  9:00

Účastnícky poplatok za seminár:
Zahŕňa intenzívny/špeciálny seminár a teoretický seminár v jednej sume:

UPOZORŇUJEME na zmenu výšky seminárneho poplatku po 12. 4. 2012, 
kedy je termín jeho zaplatenia. Zvýšený poplatok po 12. 4. 2012 budeme 
striktne vyžadovať v SSKIP aj ČSKIP.

Úvodný A – seminár PLATBA PO 12. 4. 2012

a teoretický seminár 125 Eur/3230 Kč 145 Eur/3748 Kč

Intenzívny resp. špeciálny seminár 

a teoretický seminár

pre členov SSKIP/ČSKIP: 150 Eur/3878 Kč 170 Eur/4395 Kč

pre nečlenov SSKIP/ČSKIP: 170 Eur/4395 Kč 190 Eur/4911 Kč

Kandidátsky rozhovor 10 Eur/300 Kč

Terapeutické kolokvium 66 Eur/1900 Kč

Účastníci zo Slovenska budú platiť v Eur na účet Slovenskej SKIP, účastníci z Čiech budú 
platiť v Kč na účet Českej SKIP. Čísla účtov budú uvedené v informácii o zaradení do semi-
nárov (viď. ďalej).

Seminárny poplatok v eurách je prerátaný na Kč podľa aktuálneho kurzu zo dňa zadania 
programu do tlače (8. 1. 2012). Ceny v Kč za kandidátsky rozhovor a terapeutické kolokvium 
rešpektujú ceny určené ČSKIP.

Prihlášky:

Termín prihlásenia: do 10. 3. 2012
Účastníci budú zaraďovaní do jednotlivých seminárov podľa dátumu ich prihlášky. Pre-

tože niektoré semináre bývajú veľmi rýchlo obsadené, odporúčame čo najskoršie poslanie 
prihlášky. Potvrdenie prihlášky s uvedením seminárov budeme posielať od 12. 3. 2012 spolu 
s číslom účtu, na ktorý bude potrebné zaplatiť účastnícky poplatok do 12. 4. 2012. Prihláš-
ka sa stane záväznou až po zaplatení účastníckeho poplatku. Prosíme kolegov, ktorí sa na-
priek prihláseniu rozhodnú nezúčastniť sa seminára, aby toto oznámili na adresu za-
sielania prihlášok. Umožní to pružné zaraďovenie prípadných čakateľov na určité semináre.

Prihlášku pošlite na adresu: 
SSKIP
Doc. PhDr. E. D. Uhrová, PhD.
Lazaretská 11
811 08 Bratislava
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UHROVÁ Eva Dorota, Doc. PhDr., PhD., 
psychologička, psychoterapeutka, v súkromnej praxi, docentka a predsedkyňa SSKIP
Lazaretská 11, SK-811 08 Bratislava

ULLMANN Harald, Dr. med., 
špecialista pre neurológiu a psychiatriu/psychoterapiu, psychoanalytik, 
v súkromnej praxi, docent AGKB a ČSKIP
Nowackanlage 15, D-76137 Karlsruhe

13

Docenti

BÁTOVSKÁ Lýgia, PhDr., 
psychologička/psychoterapeutka v privátnej praxi, docentka SSKIP
Podjavorinskej 11, SK-811 03 Bratislava

DIETER Wilfried, Dr. med., 
Psychiater/psychoterapeut, psychoanalytik v súkromnej praxi, docent AGKB, ÖGATAP 
Anningerstr. 6/8/7, AT-2351 Wiener Neustat

DUFKOVÁ Dana, PhDr., 
psychologička, psychoterapeutka v súkromnej praxi, docentka ČSKIP
Francouzská 29, CZ-602 00 Brno 2

FRIEDRICH Eva, Dr. med. 
psychiatrička/psychoterapeutka, psychoanalytička, v súkromnej praxi, docentka AGKB
Weißenburger Platz, D-81667 München

HAŠTO Jozef, MUDr. h. Doc, PhD. 
psychiater, psychoterapeut, docent a podpredseda SSKIP
primár psychiatrickej kliniky. FNsP Trenčín,
Legionárska 28, SK-911 71 Trenčín

JÁNOŠKOVÁ Jaromíra, PhDr., 
psychologička, psychoterapeutka v súkromnej praxi, docentka a pokladníčka SSKIP
Michalská 2, SK-811 01 Bratislava

PELKOVÁ Lucie, Mgr., PhD., 
psychologička, psychoterapeutka, docentka a predsedkyňa ČSKIP
Psychiatrická klinika, odd. PPP a v súkromnej praxi
Ke Karlovu 2, CZ-100 02 Praha 2

RUST Manfred, Dr. med., 
psychiater, psychoterapeut, psychoanalytik v súkromnej praxi, docent AGKB
Eduard Otto Str. 34, D-53129 Bonn

SANNWALD Renate, Dr. med., 
špecialistka pre psychiatriu a psychoterapiu detí a mladistvých, psychoanalytička, 
v súkromnej praxi, docentka AGKB
Pertisauer Weg 41, D-12203 Berlín

STEINER Beate, Dipl.-Psych.,
psychologička/psychoterapeutka, psychoanalytička, docentka AGKB, v súkromnej praxi
Liebigstr. 13 A, D-64293 Darmstadt

ŠANKOVÁ Klaudia, PaeDr, Mgr., 
psychologička, psychoterapeutka, docentka SSKIP v súkromnej praxi
Hodžova 20, SK-911 01 Trenčín

TEICHMANN Peter, Dipl.-Psych. 
psychológ, psychoteraut, v súkromnej praxi, docent AGKB, ÖGATAP a SSKIP
Am Bäkequell 13, D-12165 Berlin
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  tu odstrihnúť  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Objednávka ubytovania na 15. medzinárodný seminár pre KIP
Trenčianske Teplice 19. 4. – 22. 4. 2012

Objednávam si ubytovanie v Hoteli Slovakia

Na termín: 19. 4. 2012 áno nie
 20. 4. 2012 áno nie
 21. 4. 2012 áno nie

V jednoposteľovej izbe V dvojposteľovej izbe 

Meno .............................................................................................................................................

Adresa ............................................................................................................................................

tel. ...........................................................  e-mail .........................................................................

 .....................................................
 podpis

Objednávku zašlite na adresu: Hotel SLOVAKIA

 Masarykova 3, 914 51 Trenčianske Teplice

 tel.: 032/651 60 00, fax: 032/651 66 32
 e-mail: rec.slovakia@slktn.sk

Objednávka ubytovania na 15. medzinárodný seminár pre KIP
Trenčianske Teplice 19. 4. – 22. 4. 2012

objednávka mailom na adrese: prevadzka@dszsu.sk
Objednávam si ubytovanie v Domove Speváckeho zboru slovenských učiteľov

Na termín: 19. 4. 2012 áno nie
 20. 4. 2012 áno nie
 21. 4. 2012 áno nie

Ubytovanie: v dvoj a trojposteľových izbách s príslušenstvom.
 izba bez sociálneho príslušenstva

Meno .............................................................................................................................................

Adresa ............................................................................................................................................

tel. ...........................................................  e-mail .........................................................................

 .....................................................
 podpis

Objednávku zašlite na adresu: Domov Speváckeho zboru slovenských učiteľov

 Partizánska 11, 914 51 Trenčianske Teplice

 tel./fax: 032 /655 22 70, tel.: 032/655 23 01
 e-mail: prevadzka@dszsu.sk

Prihláška na 15. medzinárodný seminár pre KIP

Trenčianske Teplice 19. 4. – 22. 4. 2012

Teoretické semináre 1. voľba ........... 2. voľba ...........

Špeciálne, intenzívne semináre 1. voľba ........... 2. voľba ........... 3. voľba ...........

Kandidátsky rozhovor chcem absolvovať kandidátsky rozhovor

Terapeutické kolokvium chcem absolvovať u: ..........................................

Doteraz som absolvoval/a semináre: A B1 B2 C1 C2 C3

Som členom Slovenskej spoločnosti pre KIP

 Českej spoločnosti pre KIP

Meno .............................................................................................................................................

Adresa ............................................................................................................................................

tel. ...........................................................  e-mail .........................................................................

povolanie .......................................................................................................................................

 .....................................................
 podpis

Prihlášku pošlite na adresu: SSKIP – Doc. PhDr. E. D. Uhrová, PhD.
 Lazaretská 11
 811 08 Bratislava
 


